
               
                УКРАЇНА 
 ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА проект 

Вінницької області 
                               

Р І Ш Е Н Н Я №  
14 сесія 7 скликання                07 квітня 2017 року 
 
Про виконання Програми організації 
відзначення в районі державних свят,  
ювілейних і пам’ятних дат, прийомів 
офіційних делегацій, нагородження 
почесними грамотами та подяками  
районної державної адміністрації та 
районної ради кращих трудових колективів, 
окремих працівників різних галузей у 2016 році 
       

Заслухавши інформацію в. о. начальника сектору культури і туризму 
районної державної адміністрації Гончарук І.С. про виконання Програми 
організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам’ятних дат, 
прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та 
подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих 
трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році, 
враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань охорони 
здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального 
захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами від 30.03.2017року та 
керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», районна рада ВИРІШИЛА: 
       1. Інформацію в. о. начальника сектору культури і туризму районної 
державної адміністрації Гончарук І.С. про виконання Програми організації 
відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам’ятних дат, прийомів 
офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками 
районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових 
колективів, окремих працівників різних галузей у 2016 році взяти до відома. 
       2. Затвердити звіт про використання коштів, виділених на фінансування 
заходів Програми у 2016 році (додається). 
       3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної 
культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та 
роботи з ветеранами (Колосенко О.Д.). 
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